
      Miletín pro cyklisty i pěší.

V minulém roce koncem září připravil dětský oddíl Voto Zelená stopa Miletín
pro  vyznavače  cyklistické a  pěší turistiky  nový,  ale  v poslední době stále
oblíbenější scoorelauf závod pod názvem Po silnici, přes pole Podzvičinskem
na kole. Jedná se o typ orientačního závodu, kde si počet nalezených bodů a
trasu  závodu  určuje  sám  účastník  závodu.  Závod  je  vhodný pro  všechny
vyznavače  aktivního  odpočinku,  podmalovaný  dobrodružstvím  i  poznáním.
Vloni  pořadatelé pro  účastníky  připravili  závod  s bezmála  100  kontrolními
body a to na téma vyhlídek a úchvatných pohledů na malebné Podzvičinsko
s podtitulem Jaký pěkný hled na ten český svět. I letos na zájemce bude čekat
dobrá stovka takových bodů a tentokrát s podtitulem Místa pokory a naděje. I
letošní pořadatelé, kterými jsou opět Voto Zelená stopa Miletín a cyklistický
oddíl Prasklej řetěz Miletín, Vám mohou slíbit široký výběr povrchů pod svoje
galusky i podrážky. Od krásného rychlého asfaltu, přes naše tradiční české

okresky,  záplatované jak  kalhoty  Zilvara  z chudobince,  přes  polní a  lesní

pěšiny, přes šotolinu i písek až po vodu, teda alespoň zatím. Jen to bláto zatím
chybí,  ale jestli  sv.  Petr  dopustí,  ta i  to bláto  bude.  Prostě,  kdo rád střídá

terény, tak si přijde na své. Ani vyložení silničáři nejsou bez šance. Závod je
z důvodu bezpečnosti  určen dvojicím v kategoriích od rodičů s dětmi  až po
seniory a to jak pro cyklisty, tak i pěšáky. Pořadatelé se na Vás letos těší již
5.září v Miletíně u  informačního  centra  Mateřídouška  od  8  do  10  hodiny
dopolední, kdy budeme průběžně startovat. Účastníkům bude odměnou nejen
pamětní list,  pro ty nejlepší medaile a pro tu vůbec nejlepší dvojici  putovní

pohár,  ale  hlavně fůra  zážitků a  poznání nových  cest  a  pěšin  malebného
Podzvičinska.  Však  se  přijeďte  sami  přesvědčit.  Podrobnější informace  se
dozvíte, když kliknete na oficiální stránky města Miletín a na nich si najdete ve
složce  Spolky  stránky  Prasklého  řetězu.
Hak Bedřich


